

9 И измре трета та часть отъ вѣдшевлени те созданіа, които живѣеха въ море то, и трета та часть отъ корабли те погибна.

10 И третію Ангелъ затрѣви, и падна отъ небо то (една) велика звѣзда, която гореше като свѣщъ, и падна на трета та часть нарѣките те, и на изворе те водны.

11 И име то на (таа) звѣзда да говорешесе пелынь: и быде трета та часть на воды те като пелынь и мнозина чловѣцы измреха отъ воды те, защото беха горчивы.

12 И четвертыю Ангелъ затрѣви, и оударена быде трета та часть на солнце то, и трета та часть назвѣзды те така, шото, като потемнѣе трета та часть отъ деньѣтъ да не свѣти, подобно и отъ ношъ та.

13 И видехъ и чрхъ едного Ангела, който летеше по средъ небо то, и говореше съ голѣмъ гласъ: горкѣ, горкѣ, на оніа, които живѣатъ на земля та отъ дрѣвте гласове трѣбны натри те Ангели, които ще да затрѣватъ!

### ГЛАВА 9.

И петыю Ангелъ затрѣви, и видехъ че падна отъ небо то (една) звѣзда на земля та, и даденъ и быде ключатъ отъ пропасть та на бездна та.

2 И отвори пропасть та на бездна та, и поиде дымъ отъ пропасть та като дымъ отъ голѣма пещь, и потемнѣ сѣнце то и възвухъ отъ пропастьнѣтъ дымъ.

3 И излѣзоха отъ дымѣтъ скакальцы на земля та, и даде имъ се власть, каква то власть иматъ скорпіи те земны.

4 И заповѣда имъ се да не повредатъ травы те земны, нито всяка зеленина, нито всяко древо, но само чловѣцы те, които нематъ печать божи на чела та си

5 И даде имъ се (дозволеніе) да ги не оубіятъ, но (само) да ги мѣчатъ петъ мѣсацы: и мѣченіе то тѣхно (да бѣде) като мѣченіе скорпіино, когато оухапе чловѣка.

6 И въ оныя дни ще да потрѣжатъ чловѣцыте смерть та, и не шатъ да ѿ намератъ: и ще пожелаатъ да оумратъ, но смерть та ще побѣгне отъ нихъ.

7 Скакальцы те беха подобни на (такива) конѣ, които са приготвени за бранъ: и на главы те имъ беха като вѣнци подобни на злато, и лица та имъ като лица чловѣчески.

8 Имаха косы като косы женски, и зѣби те имъ беха като (зѣби) лвови.

9 И имаха брѣни, като брѣни желѣзны, и гласо накрила та имъ беше, като гласъ отъ колесницы, когато много конѣ ги теглатъ и тарчатъ на бранъ.

10 Имаха опашки подобны на скорпіинны те, и жала та имъ беха въ опашки те имъ: и дадена имъ беше власть да вредатъ чловѣцы те петъ мѣсацы.

11 И имаха надъ себе си царь Ангелатъ на бездна та, който се